

مشرف:

امیدوارم پاکستانی‌ها از من به عنوان فردی صادق یاد کنند

پرویز مشرف اعلام کرد: امیدوار است مردم پاکستان از وی به عنوان فردی بسیار صریح‌اللهجه، بی‌پرده، صادق و عمل‌گرا یاد کنند. به گزارش آسوشیتدپرس پاکستان، پرویز مشرف رئیس‌جمهوری پاکستان، در مصاحبه با شبکه ژئو تی. وی، عنوان کرد: می‌خواهد ملت پاکستان از دوران ریاست‌جمهوری وی به عنوان دورانی یاد کنند که توسط کسی حمایت می‌شد که به کشور و مردم اهمیت می‌داد و با صداقت و پشت‌کار برای آنها کار می‌کرد. مشرف اظهار کرد: دولت فاصله میان سیاست‌گذاری و اجرای آن را از طریق ایجاد نهادهای دولت محلی پر کرده است. وی با افزودن این مطلب که باید برای اجرای سیاست‌های مربوط به رفاه توده‌ها یک مکانیزم طراحی شود گفت که برای پیشرفت کشور به یک سیستم دموکراتیک نیاز است. وی اظهار کرد که پاکستان پتانسیل و اشتیاق آباد شدن را دارد، اما این مهم بدون یک کنترل و تعهد خوب به دست نمی‌آید. وی اعلام کرد که تصمیم‌گیری یکی از عناصر بسیار مهم حکومت است و رهبر یک کشور پیش از اتخاذ تصمیم نهایی باید تمام پیامدها را تحلیل کند. اجرای یک قانون مهمترین چیز در دولت است. مشرف در مورد حقوق زنان گفت:

باید به زنان در اجتماع حقوق مساوی داده شود. در صورتی که زنان از آزادی و آموزش برخوردار نباشند، نخواهند توانست نقش اصلی خود را در جامعه ایفا کنند. وی گفت: اگر ما باید از نظر کیفیت اوضاع را بهبود دهیم، بنابراین به زنان باید قدرت داده شود. آنها همچنین باید آموزش ببینند و به منظور تضمین اجرای حقوق زنان، در احکام نیز تغییراتی اعمال شده است. رئیس‌جمهوری غیرنظامی پاکستان اظهار داشت: در طول هشت سال حکومت وی حتی یک لحظه تیره و تاریک وجود نداشته است. مشرف که خود سابق ریاست ارتش را بر عهده داشت، در مورد دوره آموزش اجباری یک ساله نظامی که هر جوان پاکستانی باید آن را بگذراند گفت: طرح این سؤال در جو کنونی پاکستان معقول نیست. وی در این باره گفت: ما به دلیل تهدیدهای موجود در مرزهایمان و به منظور حفظ سطح بازدارندگی خود به یک ارتش پایدار نیاز داریم. مشرف با اشاره به خصوصیات یک جامعه خوب گفت: ما باید یک جامعه باز داشته باشیم تا هر کسی بتواند آزادانه نظرات و عقاید خود را ابراز کند. پرویز مشرف در پاسخ به این سؤال که آیا از چیزی و یا کاری متأسف است گفت: خدا به وی چیزهای زیادی را داده است که انتظارش را نداشته است. وی افزود: من هیچ‌گاه برای ارتقای خودم به کسی فشار نیاردم. مشرف اظهار داشت: مهمترین چالش و مسئولیت به پیش بردن کشور است. رئیس‌جمهوری پاکستان عنوان کرد: وی کسی است که نظرات دیگران را قبول می‌کند و با همکاریانش و با اعضای خانواده‌اش مشورت می‌کند و آن‌ها نیز وی را در فرآیند تصمیم‌گیری یاری می‌دهند. مشرف در مورد جنگ با تروریسم که اولویت کاری خود قرار داده است، گفت: کل جهان در حال گذر از بحران تروریسم است و ما در مرکز این بحران هستیم. ما باید با تروریسم بجنگیم اگر نتوانیم این کار را انجام دهیم بنابراین حتما در میان کشورهای پیشرفته جهان قرار خواهیم گرفت.

مالکی:

اسامی وزیران برای پرکردن پست‌های خالی کابینه تکمیل شده است

مشاور امنیت ملی عراق از نشست خود با رئیس‌کمیته دفاعی کنگره آمریکا و بررسی مسایل امنیتی در عراق خبر داد. به گزارش خبرگزاری اصواتالعراق، موفق‌الرئیبی مشاور امنیت ملی عراق، به این خبرگزاری گفت: یکشنبه با کارل لوین رئیس‌کمیته دفاعی کنگره آمریکا دیدار کردم. وی افزود: در این دیدار بر تسریع واگذاری مسئولیت‌های امنیتی به نیروهای عراقی، تجهیز نیروهای امنیتی و بهبود اوضاع امنیتی و نظامی تأکید کردیم. وی گفت: در این دیدار همچنین بر لزوم خروج عراق از بند هفتم سازمان ملل تأکید کردیم و لوین نیز حمایت آمریکا از عراق را ضروری دانست. از سوی دیگر، نوری مالکی نخست‌وزیر عراق، در گفتگو با شبکه تلویزیونی العراقیه تأکید کرد: اسامی وزیران جهت پر کردن پست‌های خالی کابینه تکمیل شده است. مالکی افزود: هرگونه تغییر در کابینه مستلزم انتخاب وزیران بر اساس شایستگی آنها و به دور از طایفه‌گرایی است، زیرا عراقی‌ها با هم برابر هستند و در این خصوص هیچ حزبی بر دیگری برتری ندارد. وی گفت: ما از شورای ریاست‌جمهوری خواسته‌ایم تغییرات در دولت را بر اساس شروط و معیارهای شایستگی نامزدها بررسی کند، چرا که حق هر حزب سیاسی است که افراد کارآمدی را برای پست‌ها آماده کند. وی تصریح کرد: احزاب سیاسی هنوز به این طرح پاسخ نداده‌اند، چرا که هنوز خیلی‌ها به دنبال منافع حزبی‌شان هستند. مالکی از گروه‌های سیاسی خواست تا راه‌حل‌هایشان را بدون در نظر گرفتن برنامه‌های خارجی ارائه کنند و تنها بر اساس طرح ملی و حفظ ثبات کشور عمل کنند.

احمدی نژاد:

دولت برای اتخاذ تصمیم‌های بزرگ آمادگی دارد



رئیس‌جمهوری گفت: افزایش ارتباطات مردمی، هدفمند کردن پارانه‌ها، توسعه سرمایه‌گذاری در داخل و خارج کشور و حضور در عرصه‌های مدیریت جهانی اولویت‌های کاری دولت در سال آینده خواهد بود. به گزارش ایسنا، محمود احمدی‌نژاد در همایش فرصت‌های خدمت و در جمع اعضای هیأت دولت و معاونان وزارتخانه‌ها با بیان این که دولت برای اتخاذ تصمیم‌های بزرگ آمادگی دارد اظهار کرد: سال آینده سال تحولات بزرگ اقتصادی است و تمام تلاش‌ها باید در جهت توزیع عادلانه خدمت میان قشرهای مختلف جامعه صورت گیرد. وی ساماندهی و مدیریت پرداخت پارانه در نظام اقتصادی کشور را ضروری خواند و گفت: نباید به گونه‌ای باشد که ۸۰ هزار میلیارد تومان پارانه در سال از سوی دولت پرداخت شود اما ۷۰ درصد آن نصیب ۳ دهک برخوردارتر جامعه شود. وی با بیان این که دولت اسلامی دولت مردم است و هر مسئولی که ارتباط قوی با بدنه مردم دارد موفق است تأکید کرد: مسئولان اجرایی کشور باید به گونه‌ای طراحی و عمل کنند که مردم به راحتی به آنان دسترسی داشته باشند زیرا قطع ارتباط با مردم به گرفتن تصمیمات ناپخته و گرفتار شدن در محدوده‌های خاص مدیریتی منجر می‌شود. رئیس‌جمهوری بخش‌های عمران کشور را دارای رشدی بسیار پرشتاب دانست و گفت: سال آینده توان کارهای اجرایی، سرمایه‌گذاری و خدمت‌رسانی در عرصه‌های گوناگون باید با همین شتاب ادامه یابد. احمدی‌نژاد با اشاره به تحرک اقتصاد کشور از جمله صادرات به میزان ۱۸ میلیارد و ۸۰۰ میلیون دلار در یازده ماه گذشته اسما اظهار کرد: ۴۸ درصد واردات کشور نیز مواد اولیه و پایه‌ای است که پس از تبدیل به کالای جدید صادر می‌شود. وی در ادامه سخنان خود سال ۸۶ را سالی پر تلاش و پرتحرک و با آثار بسیار ارزنده و فراوان برای خدمتگزاران مردم در دولت برشمرد و اظهار کرد: امروز جمهوری اسلامی ایران درخشانتر از همیشه حضوری تعیین کننده در جهان دارد و نقطه امید و اتکای ملت‌هاست. وی فضای کنونی جهان را جدید و در حال تحول خواند و تأکید کرد: با توجه به جایگاه و عظمت نظام

جمهوری اسلامی ایران در میان ملت‌ها و کشورهای جهان دنبال مدیریت و حضور در عرصه‌های گوناگون جهان باشیم. رئیس‌جمهوری با بیان این که ابرقدرت‌ها با بزرگنمایی و مغرور کردن حکومت می‌کنند گفت: قدرت‌های بزرگ امروز در ارائه راهکار برای حل مسایل جهان ناتوانند و در مشکلات و مصائب ناشی از رفتارها و تصمیمات خود گرفتار شده‌اند. احمدی‌نژاد با اشاره به نگاه آرمانی جمهوری اسلامی ایران به جهان گفت: سیاست خارجی جمهوری اسلامی ایران

✓ ایران وارد عرصه مدیریت جهان شود

آن شکوفا می‌شود. تمام آفرینش خلقت و مجاهدت‌های انسان‌های پاک برای تحقق آن صبح زیا و دل‌انگیز است. احمدی‌نژاد با تأکید بر این که ملت ایران خواستار نوروژ است خاطرنشان کرد: ملت ایران همواره خواستار حریم الهی بوده و هیچگاه به شرک آلوده نشده و در سرزمین و تاریخ ایران شرک مشاهده نشده است. رئیس‌جمهوری ادامه داد: ملت ایران خواستار نوروژ است، اگرچه نوروژ متعددی در انتظار بشریت است، ولی ملت ایران پرچمدار نوروژ یعنی پرچمدار

وزیر نفت:

عرضه بنزین آزاد از ابتدای فروردین به قیمت ۴۰۰ تومان

وزیر نفت در ادامه تأکید کرد: بنزین آزاد فقط برای خودروهایی شخصی در نظر گرفته شده و با توجه به سهمیه کافی خودروهایی عمومی و دولتی به آن‌ها اختصاص ندارد. از سوی دیگر با توجه به اینکه سهمیه خودروهایی عمومی مناسب است امیدواریم مشکلی در حمل و نقل و همچنین کرایه آنها برای هموطنان ایجاد نشود. وی با تأکید بر اینکه در مجموع سهمیه ۴۶۰ لیتری ماه‌های فروردین، اردیبهشت و خرداد و سهمیه سفرهای نوروژ در کارت‌ها شارژ می‌شود، خاطر نشان کرد: با توجه به این میزان بنزین سهمیه‌ای، بعید است مراجعه افراد برای دریافت بنزین آزاد زیاد باشد. نوزدی در پاسخ به این سؤال که برآورد بودجه مورد نیاز برای وادرات بنزین در سال ۸۷ چقدر است، توضیح داد: به نظر می‌رسد بودجه در نظر گرفته شده مناسب است؛ زیرا در سال ۸۶، صد روز بنزین بدون سهمیه‌بندی عرضه شده بود که فشار زیادی به بودجه آورد و این مشکل در سال ۸۷ وجود نخواهد داشت. وزیر نفت با بیان اینکه قرارداد فاینانس بخشی از پروژه ۱۵ و ۱۶ پارس جنوبی توسط بانک صنعت و معدن در روزهای آینده انجام خواهد شد، افزود: مذاکرات توسعه فازهای ۱۵ و ۱۶ و همچنین ۱۷ و ۱۸ پارس جنوبی با شرکت‌های مختلفی در حال انجام است ولی نتیجه قطعی هنوز مشخص نیست. وی با اشاره به روش مخلوط کردن (blending) برای تولید بنزین یادآور شد: در این روش پایه تولید، نفتاست که یک محصول پتروشیمی است. همچنین برخی محصولات پالایشگاهی با یک ترکیب ویژه، ترکیب شده که منجر به تولید بنزین با اکتان قابل قبولی می‌شود. در این راستا یک کار پژوهشی انجام شده که مراحل آزمایشگاهی آن با موفقیت پشت سر گذاشته شده و تاکنون شرکت پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی سفارش ۳۰ هزار تنی داده است. به گفته

عضو کمیسیون برنامه و بودجه:

نباید اجازه داد سرمایه‌های انسانی از دست بروند

یک عضو فراکسیون اسولگرایان مجلس اظهار کرد: مجلس و دولت در کنار یکدیگر با برنامه‌ریزی‌های اصولی از فارغ‌التحصیلان دانشگاهی در پست‌های تکنسینی استفاده کنند. وی در گفتگو با ایسنا، رفع معضل بیکاری و خارج کردن پرونده هسته‌ای از بن‌بست را اولویت‌دارترین مسایلی دانست که باید از سوی مجلس هشتم با حساسیتی مضاعف دنبال شود. نماینده خوی ابراز عقیده کرد: معضل بیکاری به مرحله کمرشکنی رسیده است، دولت و مجلس باید در کنار یکدیگر با پرداختن به امور زیربنایی، اشتغال مولد و پایدار ایجاد کنند. این عضو فراکسیون اسولگرایان مجلس با اشاره به طرح بنگاه‌های کوچک و زودبازده گفت: منظورم از پرداختن به امور زیربنایی طرح‌هایی چون بنگاه‌های زودبازده نیست که کیفیت اجرا و

انفجار بمب در کر بلا
یک انفجار نسبتاً شدید دیروز شهر کر بلا را لرزاند. به گزارش ایرنا، انفجار در منطقه موسوم به خیمه‌گاه در نزدیکی حرم امام حسین(ع) به وقوع پیوست. شاهدان گفته‌اند که بر اثر این انفجار که توسط یک زن انتحاری روی داد، تعدادی از اهالی کر بلا کشته و زخمی شده‌اند. با این حال هنوز گزارشی از تعداد تلفات انسانی این حادثه دریافت نشده است. خبر تکمیلی متعاقباً ارسال خواهد شد.

درک صحیح از واقعیت‌های ایران بهترین پایه روابط پایدار ایران و اروپاست

دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان در دیدار با وزیر امور خارجه سوئیس اعلام کرد که رفتار غلط برخی قدرت‌ها به خاطر اطلاعات و تحلیل‌های اشتباهی است که از جمهوری اسلامی ایران دارند و اگر برخی کشورها از واقعیات ایران و خواست مردم ما درک صحیح داشتند، دچار کژ راه‌های نمی‌شدند که ابتدا خودشان متحمل خسارت شوند.

به گزارش مهر، کالسی‌ری وزیر امور خارجه سوئیس بعد از ظهر دیروز با سعید جلیلی دبیر شورای عالی امنیت ملی دیدار و گفتگو کرد.

جلیلی در این دیدار تأکید کرد ایران و اروپا زمینه‌های گسترده‌ای برای همکاری‌های مشترک دارند و قرارداد نفتی ایران و سوئیس نمونه مناسبی برای توسعه همکاری‌های ایران و اروپا است.

وی اظهار داشت: جمهوری اسلامی ایران با پشتوانه قوی مردمی، همواره در ایجاد و تحکیم بین‌المللی مردم سالاری در منطقه پیشگام و تأثیرگذار بوده است.

دبیر شورای عالی امنیت ملی با اشاره به اینکه ایران همواره طرفدار مذاکره در زمینه‌های صلح و امنیت جهانی و مؤلفه‌های آن بوده است، گفت: لازمه ایجاد ثبات، امنیت و تامین امنیت انرژی برای جهان وجود ایرانی مقتدر و مستقل است و این به نفع صلح و ثبات جهانی، منطقه و اروپا و همه کشورهای جهان خواهد بود. جلیلی اظهار داشت: انعقاد قرارداد خط لوله گاز سوئیس و ایران نشان‌دهنده روابط با ایران می‌تواند به نفع مردم اروپا باشد نه دل‌پوش‌های قدرت.

دبیر شورای عالی امنیت ملی با اشاره به اینکه رفتار غلط برخی قدرت‌ها به خاطر اطلاعات و تحلیل‌های اشتباهی است که از جمهوری اسلامی ایران دارند، گفت: اگر برخی کشورها از واقعیات ایران و خواست مردم ما درک صحیح داشتند، دچار کژ راه‌های نمی‌شدند که ابتدا خودشان متحمل خسارت شوند.

وی گفت: انتخابات اخیر ایران و گزارش اخیر آژانس انرژی اتمی دو نمونه روشن از سست و بی‌پایه بودن اتهامات برخی قدرت‌ها به ایران است.

جلیلی اظهار داشت: درک صحیح از واقعیت‌های ایران می‌تواند بهترین پایه برای روابطی پایدار بین ایران و اروپا باشد. کالسی‌ری نیز در این دیدار با اشاره به نقش مهم ایران در منطقه از انعقاد قرارداد گاز ایران و سوئیس ابراز خرسندی کرد و اظهار داشت: ایران و اروپا زمینه‌های مشترک زیادی برای همکاری دارند که باید زمینه‌های آنها را فراهم نمود. وزیر خارجه سوئیس با اشاره به اینکه سوئیس منافع آشکار و روشنی درباره مسائل جهانی دارد، گفت: منافع ملی سوئیس ایجاب می‌کند برای ایجاد صلح و ثبات در جهان تلاش کند. کالسی‌ری گفت: سوئیس تمایل دارد همکاری‌های مشترک خود با ایران را فراتر از همکاری در بخش گاز توسعه دهد. وزیر خارجه سوئیس از همکاری ایران و اروپا در زمینه خلع سلاح جهانی، امنیت انرژی و سایر موضوعات بین‌المللی استقبال کرد.

قرارداد گازی ۱۰ میلیارد دلاری بین ایران و سوئیس امضا شد

قرارداد گازی ۱۰ میلیارد دلاری بین ایران و سوئیس امضا شد. این قرارداد ۱۰ میلیارد دلاری دیروز همزمان با سفر «کالسی‌ری» وزیر خارجه سوئیس به ایران در تهران بین شرکت ملی صادرات گاز ایران و شرکت سوئیسی ای. جی. ال امضا شد.

در شرایط فعلی کشور و با وجود تحریم‌های بی‌اثر بین‌المللی امضای این قرارداد از نظر اقتصادی از اهمیت به سزایی برخوردار است. لازم به ذکر است گاز ایران از پارس جنوبی از طریق خط لوله «نوبوکو» به اروپا صادر خواهد شد و شرکت او. ام. و. اتریش ریاست کنسرسیوم صادرات گاز ایران به اروپا را برعهده دارد.